
 
 
 
 
 
 
Kedves Közbenjáró Testvérek Európa-szerte! 
Az Európai Unió gyökerei és gyümölcsei  
Az emberek ünnepélyes beszédekben szívesen hivatkoznak az „európai értékekre”. De mik is pontosan ezek 
az „európai értékek”, és hogyan jöBek létre? Történelmileg az „új Európa” kialakulását jelentősen 
befolyásolta a második világháború. A nacionalizmus okozta borzalmas európai puszKtás és a 
Németországból kiinduló újbóli agressziótól való félelem nélkül nehéz leB volna elképzelni Európa népeinek 
egyesülését. Mik voltak az Európai Unió létrehozásának kiváltó okai? A háború utáni időszakban a francia 
vállalkozó, Jean Monnet egy tervet nyújtoB be az akkori francia külügyminiszternek, Robert Schumannak, 
hogy a teljes francianémet szén- és acéltermelést egy új „főhatóság” alá helyezzék, amely nyitoB lenne más 
országok csatlakozása felé. 

A „Főhatóság” a német Ruhr-vidék és más fontos gazdasági központok 
ellenőrzését leB volna hívatoB átvenni. Robert Schuman 1950. május 9-
én nyilvánosan bejelenteBe a tervet. A német kormány elsőként fogadta 
el, Olaszország és a Benelux államok hamarosan köveBék. A hat 
külügyminiszter, akik 1951 áprilisában aláírták a közös „Európai Szén- és 
Acélközösségről” szóló szerződést, mindannyian kereszténydemokrata 
pártokhoz tartoztak. Robert Schuman, akárcsak Konrad Adenauer német 
kancellár, fiatalon katolikus szervezetekben tevékenykedeB. Mindkét 
poli]kus számára az európai együBműködés nem csak gazdasági 
szempontból volt fontos. Egy 1951 augusztusában kelt levelében 
Adenauer azt írta Schumannak, hogy „eltöltöB a vágy, hogy Európa új 
építményét keresztény alapokra építsük”. Az európai béke volt a közös 
cél, és ennek eléréséhez a keresztény meggyőződésen alapuló kölcsönös 
bizalom és megbékélés volt az út. A gazdasági kapcsolatok csak 
„kenőolajként” szolgáltak. 

Amikor 1962 júliusában a reimsi székesegyházban egy megbékélési szentmisén veB részt az akkori francia 
elnökkel, új fejezet kezdődöB a két szomszédos ország békés kapcsolatában. Meg akartak békülni, és végül 
barátokká váltak. A megbékélési poli]ka alapja a katolikus Adenauer és de Gaulle közöb szoros személyes 
bizalmi kapcsolat volt. 

A „két katolikus államférfi hite a 
megbékélés és a bizalom politzikájává 
fejlődöB” (Ortwin Schweitzer). Ezek voltak 
az Új Európa gyökerei és gyümölcsei. Aki 
valamit is tud a kertészetről, tudja, milyen 
fontosak a jó körülmények a növények 
számára a gyökerek kialakulásához. Aki ezt 
keresztényként felismerte, az ma is 
ugyanebben a szellemben igyekszik az Új 
Európa gyökereit ápolni. 
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Az Európai Unió az alapítása óta eltelt év]zedekben számos olyan 
poli]kai, gazdasági és e]kai folyamaton ment keresztül, amely miaB 
sokan, köztük keresztények csalódoBan elfordultak tőle. Ugyanakkor egyre 
több keresztény is van a legkülönbözőbb nemzetekből a különböző 
európai hálózatokban, akik barátságban egyesülnek, és imádságban Isten 
elé viszik Európa jelenlegi helyzetét és jövőbeli fejlődését. 

Imakérések: 

1. Imádkozzunk azért, hogy az új Európa keresztény gyökereinek formáló ereje jobban bekerüljön az 
európaiak tudatába.  

2. Imádkozzunk a különböző keresztény európai hálózatok és kezdeményezések jó fejlődéséért (pl. 
Europeans United in Prayer, Schuman Európai Tanulmányok Központja, Europe Shall Be Saved, 
Together for Europe, stb.)  

3. Imádkozzunk azért, hogy Isten helyezze Európát különösen a fiatal keresztények szívére, és hogy 
szert tegyenek poli]kai, kulturális vagy karitaKv elköteleződésre. 

További imatémák: 
1. Imádkozzunk az országos és az 

európai vezetőinkért, miközben 
megvitatják és mérlegelik, hogyan 
kezeljék Elon Musk és más, az EU-
n kívüli személyek kéretlen 
beavatkozását, akik befolyásukat 
vagy pénzügyi helyzetüket arra 
akarják felhasználni, hogy 
manipulálják a demokraEkus 
folyamatainkat, poliEkánkat és 
intézményeinket.  

 
2. Imádkozzunk a lengyel kormány 

minisztereiért, akik ebben a 
kulcsfontosságú időszakban kezdik 
meg hat hónapos uniós 
elnökségüket. Továbbá, e hat 
hónapos időszak alaJ 
Lengyelország saját országos 
elnökválasztása elé is néz 
májusban/júniusban. 
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A név és a cím megadásával Köszönjük! 
 

Nyomd meg a gombot, és látogass el a 
facebook oldalunkra, hogy értesülj a 
legújabb imakérésekről! 

Változtatások a hírlevelünkben 
Ahogy egy új évet kezdünk, amikor imádkozunk és közbenjárunk 
földrészünkért, mindig figyelnünk kell arra, hogy mit tesz Isten. Ézsaiásnak 
azt mondta: „Íme, én újat cselekszem”. Isten nem változik jellemében, de 
változtatja módszereit, és nekünk is készen kell állnunk arra, hogy 
alkalmazkodjunk az „új dolgokhoz”, amint azok megjelennek.  
Az egyik változás, ami történik, az az, hogy a Canopy mostantól 
négyhetente fog megjelenni, nem pedig kéthetente. Ezt a döntést annak 
érdekében hoztuk, hogy az általunk közölt cikkek minél informaUvabbak és 
hasznosabbak legyenek az ima segítésében, és továbbra is keresni fogjuk a 
hozzáértő és bölcs szerzőket, hogy megosszák szakértelmüket és 
meglátásaikat az egyes témákban. A Canopy mostantól két oldal 
terjedelmű lesz, hogy megfelelő helyet biztosítsunk cikkeink íróinak, 
valamint hogy a nyomtatási méret ne legyen túl kicsi olvasóink számára! 
Célunk, hogy felvértezzük és ösztönözzük az imádságot.  
Mivel azonban a Canopy számai közöJ imakéréseket is megosztunk, ezért 
mostantól van egy oldalunk a Facebookon, amely hasznos lesz imakérések 
megosztására, amint azok felmerülnek, hogy a lehető leggyorsabban 
tudjuk mozgósítani a közbenjárókat. Az oldal iJ érhető 
el: hJps://www.facebook.com/canopyofprayereurope/ (Jelenleg csak 
angolul)  
Egy másik új dolog, amivel igyekszünk foglalkozni, az a fiatalabb 
keresztények fokozoJ érdeklődése az imádság iránt. Lehet, hogy ők nem 
ugyanúgy imádkoznak, mint az idősebb generációk, de szeretnénk a 
hírlevelünket minden generáció számára elérhetővé tenni, és nem csak a 
jelenlegi formátumunkra támaszkodni. Ezért a Facebook melleJ további 
lehetőségeket fogunk keresni a közösségi média használatára, hogy a 
lehető legszélesebb közönséggel kommunikálhassunk.  
Imádkozunk, hogy ezek a változások mindannyiunk számára hasznosak 
legyenek, és hogy a lehető legjobban felkészülve vághassunk bele az 
Európáért folytatoJ közbenjárásunk következő szakaszába.  
A szerkesztőség 
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